



香港文匯報訊（記者達里）郭富城昨日以手錶品牌形象大使出席馬場《香港國際賽日》，城城愛駒「舞士精神」日前勝出夜馬賽事，至今出賽六次分別獲冠、亞各三次，成績突出。城城希望愛駒能保持健康，大讚馬匹像他一樣有鬥心能突破重重困難。城城又否認以一百萬元利誘太太方媛追生仔，他更指現階段沒計劃再生。



# 否認用百萬利誘太太追仔 城城：婚姻和家庭 不是買賣

對於愛駒成績斐然，城城多謝馬房上員悉心照顧馬匹，也知道愛駒出賽時大受馬迷歡迎和支持，笑稱勝出賽事是不負眾望，但勸勉馬迷不要孤注一擲。城城坦言做馬主後也甚少下注，因為馬匹勝出已有可觀的獎金。問到朋友有否問他拿貼士？城城說：「之前愛駒抽到的檔位不好，會受到很大考驗，但一次又一次證明愛駒克服困難，這點好似我在演戲和做演唱會

一樣都會遇到好多困難，要衝破困難才有好成績，我喜歡養馬都是因為馬匹個性似我有鬥心。」至於會否安排愛駒衝出香港參與國際賽事，城城表示要按部就班，說：「一步一步來，剛由四班升到三班，是叻仔，六場有三個冠軍，三個亞軍，已經好開心，將來會怎樣無人知，最重要是牠身體健康，之前養過兩隻馬都係因為健康問題退役。」問到會否帶女兒入馬房見愛駒，城城表示女兒年紀尚幼，擔心她見到馬匹會驚，等女兒長大後一定會帶她去看。

## 暫時沒計劃再生

日前有報道指城城以一百萬元利誘太太方媛追生仔，他否認道：「不知哪裡來的消息，是報道自己的創作大過問我意見。我一直說有兩個女已經好開心和幸福，暫時沒計劃再生，不要被報道妖言惑眾。」城城稱婚姻和家庭不是買賣、也不是用錢能去衡量，婚姻是一個承諾，不可以用心去買。至於城城想不想追仔，他說：

「暫時沒有這個意願，話我追仔是好荒謬，女



陸詩韻笑稱自己沒有賭運。

有女好，都好Sweet，我不是舊式思想的人。」提到城城被影到買花送給太太，他表示只是即興買回家，因為家中擺放鮮花會更有生氣同氣氛，而且女仔都會喜歡花，並稱他經常都會買花，只是大家見不到而已。

## 陸詩韻不心急拍拖

專程入場支持馬主朋友的陸詩韻，笑稱自己沒有賭運，都是跟朋友下注，最叻都是跑第二，跟她一樣是亞軍命。問到姻緣運又如何，陸詩韻說：「我年年都有去求，工作、健康和感情都有，但每年都一樣急不來。」聖誕佳節來臨，陸詩韻打算與朋友到韓國旅行，因為今年市面特別靜，與往年一日要走兩場有很大分別，寄望明天會更好。



唐詩詠



可嵐

香港文匯報訊 謝雪心（心姐）、可嵐、黃韻材、許思敏、李文標等人昨日出席「博愛100周年慈善文物行」閉幕禮暨盆菜宴，可嵐表示近日忙到爆燈，自己要開班教沖咖啡及照顧小孩，本身位於土瓜灣的糖水店分店將開業，店內還會銷售飯類，覺得是一大挑戰。她說：「有時半夜12點才收工，朝早6點就要起身送個仔返學，跟住又忙成日，聖誕節就可能有幾日假，會帶團返鄉下新會探外婆。」心姐表示來緊聖誕節，不會出埠旅行，已約了朋友為寵物開派對聚會，她表示自己養了五隻貓及兩隻狗，隨時會繼續收養。

## 唐詩詠 沒勇氣 公開正面泳衣照

香港文匯報訊（記者達里）唐詩詠和JW（王灝兒）前晚出席籌款節目，剛放假旅行完回港的唐詩詠，她表示趁有空報了與冥想有關的課堂，也分別與好友田蕊妮去京都、和黃翠如去韓國，再陪爸爸返鄉下福州，想不到爸爸舊居已變成咖啡店和陶瓷店，會爭取更多時間陪家人。提到詩詠也大方上載泳衣照，雖然只有背面但一樣養眼，她笑道：「其實都有影正面，但沒勇氣公開，因為和其他人爭好遠，無謂拿出來，等大家有點幻想空間。」

早前也拍了一輯性感照的JW解釋只是正好有個機會展示健康性感，強調平時很少賣弄性感，因為覺得沒必要也不符合她走的路線。問到男友對相片有何評價，她笑道：「他說我是一匹不可以控制到的野馬，其實這輯相已是底線，我不想露太多，拍照時一直將底線提高，攝影師都說我是他遇過最不性感的一個。」



## 《造星II》十強誕生 Oscar George被質疑入圍資格

香港文匯報訊（記者梁靜儀）ViuTV人氣選秀節目《全民造星II》，經過多輪比賽後十強參賽者已經誕生，並將參加今個月十五日舉行的總決賽，爭奪最後冠軍。昨日十強參賽者到紅磡出席拉票活動，吸引數百粉絲到撐場，逼爆三層商場。

昨日十強參賽者包括Phoebus、Oscar、Mike、MC、Tank、JJ、Brian、George、Hugo、Justin進行個別表演及拉票，其中大熱門MC自彈自唱《Where were you in the morning》，甫出場即獲台下粉絲歡呼，而為了比賽勁減廿磅的Mike，選唱陳奕迅的《演唱會》，邊唱邊跳的他更跳到要除去外套，炒熱氣氛，而備受爭議的Oscar，以妖艷形象唱出經典金曲《芳華絕代》。

### 花姐否認揀人入MIRROR

提到Oscar及George被網民質疑入圍資格，節目監製花姐就說：「今年大家鍾意的參賽者都好平均，唔似上年一面倒，因為真係入唔到咁多人，其實都係評判揀，Oscar同George入到我聽到都覺得『吓』？不過佢哋喺現場睇同電視睇唔同，好似頭先近睇Oscar個眼神好犀利，可能啲下電到啲評判。」花姐又強調自己只是ViuTV的小職員，影響不到賽果，所有都是評判決定，她最多只是同評判介紹每個參賽者的性格。至於有傳她會於參賽者中選四位加入MIRROR？花姐否認道：「係咪自己幻想出嚟㗎？我都未決定，睇埋決賽再同老闆商量。」

### MC望演出可精益求精

入围備受質疑的Oscar坦言都想贏，但更想做好演出：「十強係好重要嘅身份，所以網友總有唔同意見，自己只能盡最大努力做好十強責任，唔止為自己而做，亦要為落選者而做得更好。對於獲花姐點名讚賞，Oscar亦大感意外，承諾會更加努力，又高呼：『我愛花姐。』」

同樣受到質疑的George，不諱言最初知道自己負評如潮而沒有信心，而且自己頭兩個回合表現不算好，但現在有粉絲支持，希望透過實際行動答報粉絲，亦想暫別負評，不再看各大討論區。George又否認得花姐愛錫，皆因自己甚怕花姐，比賽以來跟她說話也不超過十句，故獲讚賞感開心。



Oscar(左)、  
MC(中)和  
George(右)皆入  
圍十強。



大熱門MC在台  
上自彈自唱。

## 傳有新人加入MIRROR Lokman:多啲戰友幾好



香港文匯報訊（記者梁靜儀）MIRROR昨日出席《全民造星II》的拉票活動支持眾師弟，MIRROR大讚JJ夠全面唱跳皆好，Justin就有禮貌得人鍾意，似小朋友般要人氹。問到姜濤的心水？他說：「冇話揀邊個冠軍，唔想畀大家壓力。」至於有傳會在參賽者中選人加入MIRROR，問到他們會否感到有壓力？隊長Lokman說：「壓力一向有，如果有人加入都幾好，覺得多幾把槍向外，多啲戰友。」至於會否怕有新人加入，舊人會被foul？花姐突然出現並說：「綿線，唔會（foul）啦，佢哋十二個係我個仔㗎㗎。」